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2ª Sessão Ordinária. 

 
ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA E SOLENIDADE PARA ENTREGA DE MOÇÃO DE APLAUSOS, 
REALIZADA EM 20 DE FEVEREIRO DE 2018, NO CENTRO DE CONVIVÊNCIA DO IDOSO, CCI, EM 
LUCIANÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO. 
 
Aos vinte dias do mês de fevereiro de dois mil e dezoito, às dezenove e trinta horas, no Centro de Convivência 
do Idoso – CCI, situado na Rua dos Vereadores, 330, realizou-se a 2ª Sessão Ordinária e Solenidade para 
entrega de Moção de Aplausos do ano de 2018. Para início da sessão, a Mesa foi composta pelo vereador 
Claudinei Alves da Silva, PRESIDENTE, pelo vereador Paulo Ricardo do Amaral, 1º SECRETÁRIO, pelo 
vereador Renan Henrique Tabanez, 2º SECRETÁRIO e pelo VICE-PREFEITO, o Sr. Raul Fernando Lucca. Para 
os efeitos legais, também compareceram à sessão e assinaram o livro de presenças, os vereadores Aparecido 
de Freitas, Claudinei Alves da Silva, Joilto Moreira Gomes, José Eduardo Bonaci, Mário Henrique Rabelo, Paulo 
Ricardo do Amaral, Peterson Greatti Bispo de Oliveira e Renan Henrique Tabanez, faltando, portanto, o vereador 
Gentil Sanches. Estiveram presentes na sessão, os vereadores de Fernão, Duartina, Ubirajara e Alvinlândia, que 
no ato foi representado pelo Presidente da Câmara de Alvinlândia, o Sr. Frederick Jadder Bergamin. Havendo 
número legal, o Sr. Presidente iniciou à sessão, solicitando que o cerimonial da noite, o Sr. Vitório Blasetti, 
conduzisse à Mesa, os homenageados da noite, o Sr. Coronel PM Airton Iosimo Martinez, o Sr. Coronel PM 
Flávio Jun Kitazume e o Sr. Coronel PM Rogério Gago, o que foi feito. Após os homenageados terem tomado 
assento, o Sr. Presidente solicitou que todos os presente ficassem de pé para execução do Hino Nacional 
Brasileiro. Em seguida, o Sr. Presidente passou a palavra ao Sr. Vice-Prefeito, para que fizesse as honrarias aos 
homenageados, nesse ato, representando toda a população de Lucianópolis. Em seguida, o Sr. Presidente fez a 
leitura da Moção nº 01/2018, e conduziu os trabalhos de entrega das moções aos Coronéis PM, assim dizendo: 
“Convido a Sra. Josepha Moreno Canedo, esposa do 1º Prefeito da cidade de Lucianópolis, “in 
memoriam” do Sr. Jacinto Canedo,  para entrega da Moção de Aplausos ao Coronel PM Airton Iosimo 
Martinez”; “Convido o Sr. José Yamaguti, ex-Prefeito, empresário e presidente do Sindicato Rural de 
Duartina e região, para entrega da Moção de Aplausos ao Coronel PM Flávio Jun Kitazume”; em seguida 
“Eu, Claudinei Alves da Silva, vereador em exercício, farei a entrega da Moção de Aplausos ao Coronel 
PM Rogério Gago”. Após as entregas das moções, o Sr. Presidente passou a Palavra para os homenageados, 
a qual declinaram todo o agradecimento e felicidade que sentiam por aquele ato histórico da Câmara Municipal 
de Lucianópolis, por intermédio de seus vereadores e pelo autor da Moção nº 01/2018, o vereador Claudinei 
Alves da Silva. Na sequência, o Sr. Presidente passou a Palavra ao vereador Frederick Jadder Bergamin, 
Presidente da Câmara Municipal de Alvinlândia que parabenizou, em nome de todos os vereadores ali 
presentes, aos Senhores Airton Iosimo Martinez, Flávio Jun Kitazume e Rogério Gago, Coronéis PM da Polícia 
Militar do Interior do Estado de São Paulo, e toda a Corporação presente pela excelência do trabalho prestado 
junto ao Comando de Policiamento do Interior, CPI-4. Terminado os trabalhos e nada mais havendo a tratar, o 
Sr. Presidente deu por encerrado a sessão, da qual, para fazer constar, foi lavrada a presente ata, que depois de 
lida e achada de acordo, segue subscrita e assinada pela Mesa. Eu, Michel Fabricio Cruz Andreaça, 
________________________, Diretor da Secretaria da Câmara Municipal, a subscrevi.  

 
 

Câmara Municipal de Lucianópolis, 20 de fevereiro de 2018. 
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